
◆市民フォーラムについて

１．参加のきっかけ（複数回答可）

１）市広報紙　　　　　 53

２）案内チラシ　　　　　　86

３）ケーブルＴＶ 12

４）家族等からの案内　　 42

５）その他 22

２．フォーラムの内容

１）分かりやすかった 120

２）どちらともいえない 26

３）分かりにくかった 3

３．時間配分

１）長かった 16

２）ちょうど良かった 116

３）短かった 24
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４．Ｈ２２年度のフォーラムへの参加

参加した　　　　 33

参加しなかった　　　　 78

開催を知らなかった　　　 58

◆防災について　

１．居住地の自主防災組織

組織されている　　　　　　110

組織されていない 48

存在を知らない 21

３．自主防災組織の組織化の必要性

必要性は感じている　　　 72

必要性を感じていない 9
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参加者の内訳

男性 140

女性 36

参加者の年齢

２０才未満 1

２０才代 2

３０才代 3

４０才代 12

５０才代 34

６０才代 81

７０才代 37

８０才以上 3

参加者の住所

旧観音寺市内 45

大野原町 14

豊浜町 10

市外 7
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